

四大热门外校招生政策新鲜披露

09招生季

秦淮外国语学校校长严永发:
优秀生入学后发奖学金

问:南京秦淮外国语学校今年如何招生?

答:招收具有走读条件的初一新生。以往学校招生计划60%面向秦淮区“电脑派位”,40%计划面向全市自主招生。自主招生由学校组织报名自主录取。2009年招生计划和办法由市教育局对外公布。

问:学校自主招生程序怎样报名?

答:学校自主招生咨询登记工作已经开始,地点在秦淮区剪子巷校区内。登记咨询时需提供如下学生材料:1.小学素质报告书原件及四、五、六年级复印件(由学校审阅后统一复印);2.五、六年级区、校三好学生证书及其复印件;3.教育主管部门组织的五、六年级区以上竞赛获奖证书及其复印件。

问:对优秀学生如何奖励?

答:入学后经测试,进行综合评价,自主招生学生的前30名按一、二、三等进行奖励;对在小学阶段综合表现好,经入学后测试成绩优秀的学生也给予奖学金;在校三年

昨天,南京四所热门外国语学校的负责人来到都市圈圈网(www.dsqq.cn),参与由现代快报和都市圈圈网(www.dsqq.cn)共同打造的09招生季名校招生视频系列活动。四所名校今年的自主招生方案已经出台。

学习期间每年各年级将根据学生德、智、体全面发展状况评定一次奖学金,奖励优秀学生和进步显著的学生。

玄武外国语学校董事长孙菊生:
下周双休日开始登记

问:自主招生需要哪些条件?带哪些材料?

答:小学五、六年级语文、数学、外语三门学科期末考试成绩全优,并符合以下条件之一者:1.四年级或五年级或六年级曾获得区以上(含区级)“三好学生”、“优秀少先队员”、“十佳少年”荣誉称号者;2.四年级或五年级或六年级曾担任少先队大队长者;3.小学三年级起,语文、数学、外语期末考试成绩全优,并连续被评为校三好学生者;4.参加所在区小学六年级教学质量调研总分名列前五名者;5.小学五年级或六年级参加教育行政部门认可的数学、外语竞赛,获市以上二等奖或区级一等奖者。

需带材料:1.《小学生综合素质发展报告书》(验原件,交三至六年级复印件);2.符合登记条件的有关证明(验原件,交复印件);3.一寸照片两张(同一版本)。

问:何时开始自主招生登记?

答:3月14日至3月27日(星期日休息)上午8:30—11:30,下午2:00—5:00在学校登记。

郑和外国语学校校长王正铺:
看重“面谈”的综合素质

问:2009年的招生计划和范围?

答:上报市教育局招生计划300人(180人电脑派位,120人自主招生)电脑派位招生面向白下区,自主招生面向市区。

问:自主招生办法有哪些?

答:择郑和外校且小学五、六年级语文、数学、英语综合素质全是“优秀”的应届小学毕业生可到学校登记。前来登记的小学毕业生家长需携带小学五、六年级《成长的脚印》和有关获奖证书的原件、复印件。

符合以下条件综合素质好的小学毕业生可作为择优录取的参考依据:1.在小学4—6年级曾被授予区级“三好学生”、“优秀少先队员”等荣誉称号者;2.在小学5—6年级曾担任中队长(班长)、大队委等干部者;3.在教育行政部门批准进行的信息技术、数学竞赛中获二等奖以上者;4.在“面谈”中综合素质优秀者。

育英外国语学校校长华明友:
15日有首场招生咨询会

问:今年的招生计划是多少?如何招生?

答:今年的招生计划虽然还没有公布,但近几年,学校计划招生人数都是8个班,300人。其中面向鼓楼区小学应届毕业生实行电脑派位录取180人;学校面向全市自主招生120人。

问:如何报名?何时报名?

答:凡志愿参加电脑派位和学校自主招生的同学都要到育英外校招生办公室报名登记,参加电脑派位的还要到所在小学报名。即日起至5月底报名。自主招生不以竞赛证书为依据,主要根据四至六年级素质报告书以及能反映个性特点的相关材料,进行综合评定,学校将与学生进行面谈。

问:有没有安排招生咨询会?

答:3月15日上午9:30—11:30在育英外国语学校报告厅举办首场小升初招生工作咨询会。

注:更多内容可登录都市圈圈网(www.dsqq.cn)了解。

快报记者 黄艳

中央门汽车站明起增开豪华大巴
15元钱 市区直达禄口机场

快报讯(记者 毛丽萍)

昨天,记者从中央门长途汽车站获悉,该站明天将开通直达禄口机场的班车,票价15元,比现有的机场大巴便宜10元钱。

据介绍,中央门车站开出的机场专线为豪华巴士,走市区周边高速或快速公路运行,避免受市区路线堵车影响,约半小时一班,班车中途不带客、不停留,运行时间为50分钟,相关人士称,等到“点对点”车站延伸运输成熟后,还将推广至南京其他客运站。不过,记者了解到,由于汽车站这种“廉价”的大巴没有获准进机场,因此他们只能送客到禄口机场,而不能带客返回市区。记者获悉,禄口有个禄

口汽车站,距机场约数公里,“廉价大巴”可以开进这个汽车站,因此市民回城如果想乘便宜大巴,就可以到该汽车站乘坐。

待中央门汽车站开通机场大巴后,从市区到机场就更方便了,有多个地方可以选择乘坐:除中央门车站外,还有中华门长途客运站、火车站东广场及瑞金路停靠点。目前,中华门长途客运站发往机场的旅客班车发车班次、时间为6:00至20:30,半小时一班,每个整点和半点发车。南京火车站首班车发车时间为6:00,末班车发车为20:30,每30分钟一班,每个整点和半点发车,日发30班;瑞金路经停站每班车约晚10至15分钟。

新换电卡 号码升十位

快报讯(记者 孙洁)由于南京供电公司客户系统升级,南京地区所有用电客户的“户号”由原来的9位数字升

位为10位数字,升位原则为在原先的9位“户号”前加“0”,升位为10位“户号”。

记者了解到,目前电力部门已陆续通过上门送达、在社区贴公告领取等多种方式开始向广大居民用电客户发放新版10位数字的“电费交费卡”,在新卡发放期间老版交费卡仍可继续使用。客户使用新交费卡在银行自助终端机自助交费或办理网上银行缴费或拨打95598热线查询时,请根据相应提示输入户号

(如自助缴费终端提示输入9位,请按10位户号的后9位输入;如提示输入10位,则全部输入户号)。

南京供电公司工作人员告诉记者:已拿到新卡的居民客户请特别注意核对新的“电费交费卡”上“户号”的后9位数与原持有交费卡上的9位数字“户号”是否一致。如有差错,请立

即拨打95598供电服务电话,工作人员在接报后会及时上门给予更换。新交费卡均为绿色卡,在右上方注明“逢单月抄”或“逢双月抄”字样,换卡后居民基本信息一般不会变。

危险品码头全装“电眼”

快报讯(记者 毛丽萍)

昨天,记者从2009年南京港口安全暨设施保安工作会议上获悉,今年南京20多个危险品码头都将装上视频监控,进行可视化管理,以确保安全。

据介绍,去年9月,市交通局专门组织了由院校教授及安全专业人员等组成的安全专家组,对危险货物港口作

业码头开展了安全专家会诊行动,共排查出安全隐患66项,虽然这些已全部整改,为以防万一,南京各大港口还是投资开工建设南京港航信息化指挥中心(二期),保证全年365天对危险货物码头和对外开放码头现场视频监控管理,大大提升港口安全保障能力。

手脚冰凉、麻木 春季调治有妙方

春季体质虚弱的人常会感到手脚冰凉、麻木,反复感冒,女性朋友尤其多。这是因为,女性乃气血之人,容易导致气血虚亏,全身器官气血不足而失养,从而造成内分泌、雌激素以及各种代谢功能紊乱。这时就会出现中医所讲的各种虚症,一般表现为:气虚(气短心悸、倦怠乏力、动则气促)、血虚(头昏眼花、失眠多梦、面色苍白、月经不调)。脾虚(贫血、身材走形、手脚冰凉、肠胃不好、便秘或便溏)。肺虚(虚喘咳嗽、反复呼吸系统感染、易感冒)。

这里介绍一个单方,简单有效,用潞党参熬制45天成膏滋状,每次两钱(10g),早上配一枚核桃,晚上配两颗红枣,根据不同的年龄阶段和虚症轻重。用一个来月,各种虚症即可以得到根本治疗。这个方子是中医大师梅鹤龄老先生提供的,效果很独特,半个来月气色、精神、睡眠、肠胃功能、皮肤质量就会有明显改善。而且由于其恢复了人体本身的气血津液生成机能,停药后不会反弹,这个方子对于孕妇、男士、小孩也同样有效,10岁以下小孩用量减半。

春季时节虚症高发,可以用这个方子调治。在我市山西路宏图三胞对面华江药店、太平南路四川酒家南侧苏鲁药房、中山南路101号新街口南站华悦大药房、汉中门十字路口向北100米九天药房、大厂新华路260号的经久连锁药房、江宁华意泰富广场的颐年堂药房、东山新药路15号的颐年堂药房、溧水同济街实验小学对面健民药房、高淳电力宾馆对面玉寿堂药店、六合人民医院对面大众药房、江浦凤凰大街7—11号的筑康药房都可以买到现成的潞党参膏滋。详情可咨询025—82036700。即日起买一斤送二两,最后五十斤。

143人次公务员 酒后驾车被抄告

快报讯(通讯员 苏交轩
记者 朱俊骏)昨天,江苏省道路交通治安管理工作会议在宿迁召开,在这个会议上,交管部门对外公布了多项新政和服务措施。如南京今年将在支路街巷新增4000个停车位,以缓解停车矛盾;省交管部门将定期对驾校学员考试合格率和违法事故率进行统计排名,并向社会公布等。

此外,据了解,3月5日是全国集中整治查处酒后驾驶统一行动日。整治中,全省共出动警力8231人次,设置检查点704个,投入酒精测试仪612台,查处酒后驾车违法行为942起,其中醉酒驾驶28起,现场拘留14人。

而据南京交管部门的统计,去年他们在全市掀起了一场声势浩大的“禁酒风暴”,全年共查处酒后驾车7000余起,会同南京市廉政办,对公务员酒后驾车违法抄告143人次,有效遏制了酒后驾车的违法现象。

收购千套廉租房,只有37套签约 政府廉租房收购方式将调整为“旧房改造”“兴建新房”

这是政府和房主“双选”的结果——政府严格控制房源价格和户型(总价在35万元以内、单价在7000元/平方米以内,户型30—50平方米之间),考虑到今后的维修问题,剔除了一些房龄偏老(上世纪90年代之前)、损坏严重(漏水、维修费用高)的房源;而很多房主心理价位偏高,比如某房主自报房屋价为6800元/平方米的,评估价为6600—6700元/平方米的,房主就打了“退堂鼓”。

73套房源“双选”,最终37套签约

去年底,南京市政府公开向社会收购1000套社会房源作为廉租房房源,但效果并不尽如人意。来自于收购小组的消息称,截至昨天,从最初的264套备选房源筛选开始,之后是73套报批,最终得到双方认可的房源只有37套,目前这37套房源的房主,已和南京市房改部门签订了意向性收购协议。

既然如此,政府提出的收购1000套社会房源作为廉租房的计划还能完成吗?唐军说,这个任务敲定于今年要全部完成,在考虑实际收购中的

操作难题后,下一步将调整收购方式:一种方式就是找旧厂房项目,比如一些工厂的原宿舍区,将这些房子予以改造出新;另一种方式是在雨花台区、栖霞区等城郊接合部找些工厂的小地块,修盖新的廉租房。

记者了解到,目前廉租房收购小组正在积极寻找改造或者新建廉租房的地址,范围在江南八区之内。

收购拆迁安置房,拔出10亿多资金

除了这1000套廉租房房源之外,去年南京市还提出了要收购3000套拆迁安置房,目前进展如何?唐军说,目前已经有20多家楼盘列入收购计划之中,从4000多套开发商提供的备选房源中,已经挑出北苑之星、上城风景、亚东国际公寓等楼盘进行签约,通过好房换购会的交易市场中心作担保,目前已经通过银行贷款拿到了10多亿元资金,解决了部分开发商的“燃眉之急”。快报记者 尹晓波

收购廉租房,将集中找项目储备

既然如此,政府提出的收购1000套社会房源作为廉租房的计划还能完成吗?唐军说,这个任务敲定于今年要全部完成,在考虑实际收购中的



晴天 寻梅香

昨天,阴雨天气结束,人们又见到了久违的阳光。

南京梅花山上游人如织,不少市民纷纷走出家门,享受阳光、暖风与花香。

快报记者 施向辉 摄